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Prova Scritta del 03.06. 2015: Compito A E3
Nome: Cognome: Matricola: E 4

E5
Esercizio 1 [3 punti] E6

Risolvere 'integrale

K7

K8

9

Risoluzione (giustificare la risposta) E10

™ 1 e _ .
/0 s.inz(%)cos2 (g)dx = 4/0 sin?(x)dz = %stmm’g = g

Esercizio 2 [3 punti]

Determinare la somma della serie
o0 2n+1

n+3
n=1 5

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 3 [2 punti]

Determinare I'insieme di definizione di

67‘33271‘

fw) = e

Risoluzione (giustificare la risposta)

e3 —-1<z<1
fl@)y=L{e 25 _2<gp<—-1 1<z<2
e 3 r< —2 x>2
R

Esercizio 4 [2 punti]

Calcolare ,
X e_|x _1|
lim ———
=400 g—|2*—4|

Risoluzione (giustificare la risposta)

) 67|1271\ 5
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Esercizio 5 [2 punti]

Calcolare )
1‘ e_lx _1|
im —
T——00 €—|z2—4|

Risoluzione (giustificare la risposta)

e—|x2—1|

lim =e
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Esercizio 6 [6 punti]

Determinari eventuali punti di massimo e minimo relativo e disegnare in R il grafico della funzione

e_‘wQ_ll
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e rispondere alle domande
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Punti di massimo : intervallo [-1,1]  f(Zmae) = € relativo e assoluto.




La funzione non ammette minimo.

f é continua in R? f é derivabile in R?

La funzione & continua in R ma non derivabile in R .

Esercizio 7 [3 punti]

Calcolare
tan(7x)
m

r—0 xT

Risoluzione (giustificare la risposta)

Esercizio 8 [3 punti]

Calcolare ’estremo inferiore e superiore dell’insieme

X:{anR, xn:<1—1>—|—<1+1> , nENz{l,Z...,}},
n n

Risoluzione (giustificare la risposta)

1 1\"
X:{xneR, xn:<1—>+<1+> , neN:{1,2,...,}},
n n

La successione {x,} risulta crescente

supX =1+4e
inf X =2
Esercizio 9 [3 punti]

f(x) = sin(x?) é una funzione non negativa

FALSO

Esercizio 10 [3 punti]
Scrivere le radici n-esime del numero complesso z=1

wy, = cos((2mwk)/n) + sin((27k)/n) k=0,1,2...,n—1



